

PROCES-VERBAL
Nr. 7/2016

Încheiat azi 13 iunie 2016 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Zetea.

Din 13 consilieri sunt prezenți 9 consilieri.

Lipsește motivat: Balázsi Róbert, Péter Ede, Sánduj László și Sebestyén István-Elemér consilieri.

În ședință participă Dl. Nagy Attila primarul, Dl. Kozma Péter Lajos viceprimarul și Dl. Sebestyén Csaba secretarul comunei.

În unanimitate de voturi Dl. Kandó Dénes consilier este ales președintele ședinței. El salută pe cei prezenți și constată că ședința de azi lucrează valabil, pentru că sunt prezenți majoritatea consilierilor.

În continuare comunică proiectul de ordinea de zi care a fost adus la cunoștința consilierilor cu ocazia convocării ședinței prin Dispoziția nr. 192/2016 după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității investiției “Dotarea căminelor culturale din localitățile Zetea și Sub Cetate din comuna Zetea, județul Harghita”, care se va depune spre finanțare în cadrul Programului Național pentru Dezvoltare Rurală 2014-2020, submăsura 7.6 – Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural.

Consiliul local Zetea prin vot deschis și în unanimitate de voturi adoptă proiectul de ordinea de zi.

Punctul 1 din ordinea de zi

După citirea procesului verbal al ședinței anterioare Consiliul local adoptă aceasta în unanimitate.

Punctul 2 pe ordinea de zi

Dl. Nagy Attila primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre. Dl. Sebestyén Csaba secretarul comunei prezintă raportul compartimentului de specialitate. Dl.

Kovács Zoltán președintele comisiei de specialitate prezintă raportul comisiei de specialitate.

În urma discuțiilor Consiliul local Zetea prin vot deschis și în unanimitate de voturi adoptă **Hotărârea nr. 55 din 2016 a Consiliului local Zetea** privind aprobarea necesității și oportunității investiției “Dotarea căminelor culturale din localitățile Zetea și Sub Cetate din comuna Zetea, județul Harghita”, care se va depune spre finanțare în cadrul Programului Național pentru Dezvoltare Rurală 2014-2020, submăsura 7.6 – Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural.

Neavând alte ordine de zii Dl. Kandó Dénes președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința de azi închisă.

Zetea, la 13 iunie 2016

*Președintele ședinței,
Kandó Dénes
ss. indescifrabil*

L. S.

*Secretar
Sebestyén Csaba
ss. indescifrabl*

*Pentru conformitatea copiei
Secretar
Sebestyén Csaba*

